
PROTOKÓŁ Nr 10 

z obrad X sesji Rady Dzielnicy VII Dwór 

z dnia 3 listopada 2025 r. 
 

 

 

W dniu 3 listopada 2025 r. w siedzibie Rady Dzielnicy VII Dwór przy ul. Abrahama 15A 

w Gdańsku o godzinie 18:04 rozpoczęły się obrady X sesji. Obrady otworzył i prowadził 

Przewodniczący Rady Dzielnicy VII Dwór – Wojciech Tysler. 

 

 

 

Ad. 1. Przewodniczący Rady Dzielnicy sprawdził obecność na podstawie listy obecności 

(w załączeniu - obecnych na sali – 8 Radnych i 4 gości) i stwierdził ważność zwołania obrad. 

Prowadzący sesję przedstawił cel zwołania sesji i porządek obrad: 

1. Sprawdzenie kworum i poprawności obrad X sesji Rady Dzielnicy VII Dwór. 

2. Przyjęcie porządku obrad – głosowanie. 

3. Przyjęcie treści protokołu nr 9 z IX sesji – załącznik nr 1. 

4. Uchwała nr X/25/25 w sprawie przeprowadzenia konsultacji dotyczących preferowanego 

kierunku ruchu na ul. dr. Władysława Paneckiego wraz z załącznikiem nr 1 – ankieta dla 

mieszkańców. 

5. Uchwała nr X/26/25 w sprawie wykonania przejścia dla pieszych przez ul. Abrahama przy 

skrzyżowaniu z ul. Norblina. 

6. Informacja o sprawach bieżących.  

7. Wolne wnioski. 

8. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 2.  Przyjęcie porządku obrad – głosowanie. 

Prowadzący obrady poddał pod głosowanie porządek obrad, który przyjęto jednogłośnie (8 głosów 

za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących).  

 

Ad. 3. Przyjęcie treści protokołu nr 9 z IX sesji. 

Przewodniczący zapytał, czy odczytać cały protokół (treść protokołu była również załączona do 

zawiadomienia o zwołaniu X sesji). Radni oznajmili, że zapoznali się z treścią protokołu. Następnie 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś wnosi uwagi do protokołu. Nikt nie wniósł uwag. Odbyło się 

głosowanie nad przyjęciem protokołu nr 9 z IX sesji. Protokół przyjęto jednogłośnie (8 głosów za, 0 

przeciw, 0 wstrzymujących). 

 

Ad. 4. Uchwała nr X/25/25 w sprawie przeprowadzenia konsultacji dotyczących 

preferowanego kierunku ruchu na ul. dr. Władysława Paneckiego wraz z załącznikiem nr 1 – 

ankieta dla mieszkańców.  



Prowadzący odczytał treść proponowanej uchwały i otworzył dyskusję. Wprowadzono poprawkę 

w §2 uchwały polegającą na dopisaniu ulicy Romana i Apolonii Ogryczaków. Analogicznie 

poprawiono załącznik nr 1 do uchwały. Poszczególni Radni ocenili treść uchwały i załącznika. 

Omówiono też plan realizacji konsultacji i uzgodniono daty ich przeprowadzenia. Swoje zdanie na 

temat przedstawianych wariantów do głosowania wyrazili też goszczący na sesji mieszkańcy. 

Przewodniczący Rady odczytał raz jeszcze pełną treść uchwały z naniesionymi zmianami i poddał 

uchwałę pod głosowanie. 

Uchwałę Nr X/25/25 Rady Dzielnicy VII Dwór z dnia 03.11.2025 r. w sprawie 

przeprowadzenia konsultacji dotyczących preferowanego kierunku ruchu na 

ul. dr. Władysława Paneckiego wraz z załącznikiem nr 1 – ankieta dla mieszkańców – przyjęto 

jednogłośnie (8 głosów za, 0 głosów przeciw, 0 głosów wstrzymujących). 

 

Ad. 5. . Uchwała nr X/26/25 w sprawie wykonania przejścia dla pieszych przez ul. Abrahama 

przy skrzyżowaniu z ul. Norblina. 

Prowadzący odczytał treść proponowanej uchwały i otworzył dyskusję. Radni przedyskutowali 

zasadność postulowanego wykonania przejścia dla pieszych, argumenty za i przeciw, a także 

przepisy ruchu drogowego związane z wykonaniem oznakowanego przejścia dla pieszych. Nie 

wniesiono poprawek do treści uchwały, ani uzasadnienia. Goście na sesji zgłosili potrzebę 

przedstawienia w przyszłości szerszej refleksji na temat dostępności miejsc parkingowych i układu 

drogowego w sąsiedztwie kościoła i przychodni przy ul. Abrahama. Przewodniczący poddał 

uchwałę pod głosowanie. 

Uchwałę Nr X/26/25 Rady Dzielnicy VII Dwór z dnia 03.11.2025 r. w sprawie wykonania 

przejścia dla pieszych przez ul. Abrahama przy skrzyżowaniu z ul. Norblina – przyjęto 

większością głosów (7 głosów za, 0 głosów przeciw, 1 głos wstrzymujący). 

 

Ad. 6. Informacja ze spraw bieżących. 

Przewodniczący Rady, korzystając z obecności pana Wojciecha Błaszkowskiego – Radnego Miasta 

Gdańska, przekazał mu głos. Radny przedstawił możliwe obszary współpracy i wsparcia 

mieszkańców i Rady Dzielnicy VII Dwór w ramach swoich działań i zakresu kompetencji. 

Następnie głos zabrali goście – mieszkańcy dzielnicy. Przekazali oni stanowczo swoje uwagi 

dotyczące m.in. dostępu do urzędów i spółek prawa handlowego z udziałem Gminy Miasta 

Gdańska panu Wojciechowi Błaszkowskiemu. Następnie Radni Dzielnicy opisali Radnemu Miasta 

Gdańska chronologię i podjęte kroki w sprawie linii autobusów 149 i 249, przekazując swoje uwagi 

dotyczące przebiegu konsultacji i oczekiwanie wsparcia swojej inicjatywy dotyczącej przywrócenia 

w całości lub w postulowanej części poprzednich linii autobusowych 149 i 249. Ustalono, że 

Przewodniczący Rady Dzielnicy sporządzi w tym temacie notatkę dla Radnego Miasta Gdańska.   



Następnie omówiono bieżące informacje w następujących tematach: 

1. Realizacji wolnych wniosków z sesji IX. 

2. Sprawozdanie z wydarzenia pt. „Tour de VII Dwór”, w tym pisma z zaproszeniem do 

bieżącej współpracy do Prezesa Muzułmańskiej Gminy Wyznaniowej w Gdańsku. 

3. Sprawozdanie z drugiego posiedzenia Komisji ds. Infrastruktury i Transportu. 

4.  Informacje dotyczące wydarzenia „Prezentacje Podróżnicze”. 

5. Informacja dotycząca plakatów i ulotek zamieszczanych w witrynach i dystrybuowanych 

przez Radę Dzielnicy. 

6. Informacje o przygotowaniu sesji Rady Dzielnicy VII Dwór w Grudniu. 

 

Ad. 7. Wolne wnioski: 

Radni i goście złożyli następujące wnioski: 

1. Sformułowanie do GPEC w Gdańsku pytania o planowany remont sieci na 

ul. Krasnoludków w 2026 roku oraz o jego formę i zakres.  

2. Przygotowanie koncepcji docelowej dla ul. Krasnoludków 

3. Sporządzenie dla Radnego Miasta Gdańska informacji z sesji i postulatów mieszkańców 

oraz Rady Dzielnicy VII Dwór  

Ad. 8. Zakończenie obrad – Przewodniczący Rady VII Dwór stwierdzając brak zgłoszeń, dalszych 

wniosków i wyczerpanie dyskusji zamknął obrady X sesji około godziny 20:15. 

 

 

Załączniki: 

 

1. Uchwała nr X/25/25, 

2. Załącznik nr 1 do uchwały nr X/25/25, 

3. Uchwała nr X/26/25, 

4. Sprawozdanie nr 2 Komisji do spraw Infrastruktury i Transportu, 

5. Lista obecności. 

 

 

Przewodniczący 

Rady Dzielnicy VII Dwór 

 

Wojciech Tysler 


